

28.03.2017 года состоялось очередное заседание Клуба замещающих родителей «Сердце на ладони»

На заседании клуба были проведены следующие мероприятия:

- тренинг для родителей «Помоги себе сам. Создай себя и детям настроение»

- мастер класс-по работе с полимерной глиной (из опыта работы родителя Ирины Павловны Чуркиной).

Тренинг был направлен на снятие эмоционального напряжения, поднятия настроения, формирование конструктивных форм взаимодействия.

На мастер-классе родители познакомились с опытом организации свободного времени в семье И.П. Чуркиной. Она рассказала о материале «полимерная глина» и о его возможностях. Показала другим родителям, как с ней работать, и какие возможности она дает. Родители самостоятельно попробовали поработать с глиной и создали замечательные цветы: розу, ирис, ромашки.

Родители остались довольны проведенным заседанием и высказали желание продолжить делиться собственным опытом в воспитании детей.